Nastroj CAAL

http://caal.cs.aau.dk/

Napiste nasledovné procesy v nastroji CAAL.

Sender = input.sentM.ack.Sender

Medium = sentM.sentR.Medium

Recevier = sentR.output.ack.Recevier

Protokol = (Sender|Medium|Receiver) \ {sentM, sentR, ack}
Specification = input.output.Specification

Overte Protokol =~ Specification

Fungovalo by to, ak by sme vyhodili akciu ack?

Upravte protokol, tak, ze médium moze urobit nanajvys raz chybu,
o ohlasi Recevierovi.

Ukazte, Ze vysledok je slabo bisimularny so Specification.



